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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Aos treze dias do mês de julho de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a S~ Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a S~ Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação e
aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feito a leitura da pauta com a Indicação, "para que o
Executivo Municipal estude a possibilidade de aumentar de forma considerável os valores de
incentivos a agropecuária, principalmente no setor dé construção de aviários sistema darck ou
convencional". Em seguida, a pauta foi posta em discussão, depois em votação e aprovada por
unanimidade. Logo após, foi lida a Indicação, posta em discussão, depois em votação e aprovada
por unanimidade. Na sequência, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna Livre.
O vereador Reonil comentou que em Guaporé teve dois casos de óbitos pelo coronavírus. Falou que
sua mulher trabalha lá e confirmou que as pessoas morreram e tinham coronavírus, porém ambos
tinham graves problemas respiratórios, o que agravou a situação deles para levar a óbito. A
vereadora Maria Salete perguntou quem é o Coordenador da Defesa Civil do nosso Município? Em,
resposta, o assessor jurídico, Cleriano, falou que acha que é a Taciane Rigo. Mas que confirmaria se
realmente é ela. A S~ Presidente, Karina, falou que a Câmara está em ressesso, do dia 16 de julho
ao dia 03 de agosto. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S~ Presidente sob a proteção
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